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59" HAIMOHAJIHA OJIUMITUAJIA TIO MATEMATHKA
OBHIMHCKH KPbI' - 28.02.2010 r.
VIII kaac

13aa. [lageH e u3pasbpT f(x)=(x-1)" —x.(x+6)

a) [la ce moctpou rpadukara Ha GyHKIMATA y=1(x), aKO —1<x <2 U JIa Ce
HaMepAT KOOPAMHATUTE HA MIPECEUHUTE TOUKHU Ha FpaduKaTa ¢ KOOPAUHATHUTE
ocH;

0) /la ce mpecMeTHE CTOMHOCTTA Ha U3pa3a:
3 3

BZf(_z)-f(Z)—f(0)3f[Rj
B) 3a KOM CTOMHOCTHU Ha apaMeThpa /m ypaBHEHHATA

fx)=0 u x’;m =-m+1 ca PABHOCHJIHHU?

7 TOYKH

23aa. Jluaronanurte Ha ycnopeaHuka ABCD ce npecuuat B Touko O. Toukure M
u N ca cpequre CbOTBETHO Ha cTpanutre AB u BC.
a) Axo P e cpenara Ha ctpanata CD u £40B=100", 1a c€ HAMEPU LMNP.
0) [a ce nokaxe, ue Touka O € meaurieHTbp Ha A MND.
7 TOYKH

33a1. a) Jla ce HaMepPAT/€TOMHOCTUTE Ha IMapaMeThpa M, 32 KOUTO YPAaBHCHHETO
(m—1)x* + (m + 4).x + m=+7 = 0 uMa paBHH KOPCHH.

0) Toukata M e cpema Ha ctpaHata AB Ha ycnopennuka ABCD.
[TocTpotite Touka P, Taka 4€ DP=nDM , KbACTO 1 € TO-ToJIIMaTa CTOMHOCT Ha
m oT a), u fokaxere ue C, B u P nexat Ha eHa IpaBa.

7 TOUKH

Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!
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59" HAIIMOHAJIHA OJIUMIIUAJIA ITIO MATEMATHKA
OBIINMHCKHU KPBI' —28.02.2010 r.
KPUTEPUU 3A OIITEHKA
VIII kaac

13an.  f(x)=-8x+1 [ mouka
a) MocTposiBaHE Ha rpadukara U HaMUpaHE KOOPAWHATUTE HA IMPECECUHUTE

TOYKU A(0;1) n B(%;Oj 1 mouxa

0) f(-2)=17; f(%j=—5; f0)=1; f(i)?l 1 mouxa

16 2
B=-283 1 mouka
B) X =-3m + 2 I mouka
m= Bl 2 mouku

8

23a1. a) MN cpenna orceuka; MN | AC. I mouka
PN cpenna orceuka; PN | BD.. I mouka

/MNP = 80° 1 mouka
6) Touka 7T cpena na OB I mouka
Touka 7T cpena Ha MN 1 mouxa

OT =x; OD = 2x; 1.0 MEAULIEHTBD 2 mouku

33an. a) OHpeIIeJBIHe Ha JUCKPHUMHWHAHTATa HA YPABHCHHUCTO!
(m+ 4 —4. (m—1). G+ 7)=0 1 mouxa
[Ipeobpa3yBaHe 1 HaMUPAHE HA PEIICHHUATA HA YPaBHEHUETO

—3m’ —16m+44=0 mlz—% A m, =2 2 mouku
0) OnpenensHe Ha'# = 2 U ITOCTPOSIBAHE HA DP = 2.DM 1 mouxa
W3pa3sBaHe HA BP= BM +MP 1 mouxa

W3passiBane Ha|CP = CB#.DP = BA+ DP=2BM +2MP =2(BM + MP) 1 mouxa

OmnpenensiHe, CP=2BP , CIIEIOBATEITHO JISKAT HA €HA paBa | mouka
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